

Köszönjük visszajelzését!

Ha a jövőben szeretné bekapcsolni az értesítéseket, itt megteheti.

**Egyre durvább: nem Bitcoint, hanem Bitcoint bányászó gépeket loptak****Több mint 6500-an kérték tavaly Hollandiában, hogy segítsék őket a halálba****Debrecent is kiszemelte a világ legnagyobb kávéházlánc****Máris vádat emeltek a Frances McDormand Oscarját ellopó férfi ellen****Prémium kategóriába kerültek Mészáros részvényei**

2015. június. 10. 15:16 · ITTHON

Közösen tiltakoznak a dékánok az államtudományi képzés átalakítása ellen

szerző:
hvg.hu217
Ajánlom**Az állam- és jogtudományi karok dékánjai közös állásfoglalásban tiltakoztak az ellen, hogy a Nemzeti Közzolgálati Egyetemre vigyék az államtudományi képzést.**

A Miskolci Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem, a győri Széchenyi István Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem, a Debreceni Egyetem, a Károli Gáspár Református Egyetem és az ELTE **állam- és jogtudományi karainak dékánjai közös állásfoglalásban tiltakoztak** az ellen, hogy az osztatlan államtudományi képzést ezentúl kizárólag a Nemzeti Közzolgálati Egyetemen lehetne tartani.

A dékánok arra hívják fel a figyelmet, hogy a döntés súlyosan érinti a jogászképzést és a jogtudományi karokat is, ráadásul a törvényjavaslatot sem a Magyar Rektori Konferenciával, sem az érintett egyetemekkel, sem a Magyar Tudományos Akadémiával nem egyeztetették, holott a javaslat érinti a tudományterületi besorolást is, ami az MTA hatásköre.

"A Dékáni Kollégium az előterjesztést ebben a formájában elfogadhatatlannak tartja és ezért annak visszavonását kéri" - írják. A dékánok azzal érvelnek, hogy a jogászképzésnek is szerves része az államtudományi képzés, a kettőt pedig nem lehet egymástól elválasztani, ezért megalapozatlan és elutasítandó, hogy az államtudományi és közigazgatási szakokat kizárólagosan a Nemzeti Közzolgálati Egyetemen oktassák, ráadásul a képzéshez az infrastruktúra és a személyi feltételek a állam- és jogtudományi karokon adóttak.

Korinek László akadémikus véleményét itt olvashatja el a témában!

f FACEBOOK

t TWITTER

✉️ EMAIL

g+ GOOGLE+

t TUMBLR



VÁLASZTÁS 2018

**„Végül a kutyám lesz a miniszterelnök-jelölt, egy barna labrador” (videó)**

A Kétfarkú Kutyapárt már biztos rajthoz állhat a 2018-as országgyűlési választásokon. Ilyen még nem volt, így meg is ünnepelték a támogató...



2018. március. 07. 11:12 · hvg.hu

Hadházy: "Mocskosul félnek"

A kormány médiában újra előkerült Hadházy Ákos szomszédjának sztorija, az LMP-s politikus szerint a "lejárás-cunami" azt bizonyítja...

TOVÁBBI VÁLASZTÁSI HÍREINK >

KAMUMÉTER

Kamuméter: Bencsik András és a sorozozás**Kamuméter: Deutsch Tamás a civilek pénzügyi átláthatóságáért aggódik**

TOVÁBB >